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0,009 km

0,09 m

9dm

přiřadte správné hodnoty délek

9cm
90 cm
900 cm
9 000 cm
90 000 cm

@ Vypočtěte a výsledek uvedte v zadaných jednotkách. @ Ooptňte chybějící údaje tak, aby rovnost platíla.

ffi Rozhodněte o každém z nástedujících tvrzení

zda je pravdivé (A), či nikotiv (N).

],.]" 0,079 dm > 79 mm

1,.2 64 000 cm2 > 0,064 ha

]..3 2B0 mm3 > 0,280 m[

@ K následujícím třem délkám

2.L

2.2 '

2.3
lA

lC
i.D

;.E

3. j.

3.2

3.3

3.4

227mm+9Bcm-0,15m=
0,305 km - 4000 mrn =
(0,007.0,03) m =

(1000:0,1) cm =

1500 mI
15l
1,5 hl
15 000 mm3
150 cm3
1500 dms

B.3

mm
km

4.1

4.2
4.3
4.4

m

dm

A) F>B>C
B) A>D>E
C) D<A<F

E9 ha,+

Bdm2-
m2=B901,55a
a=2a 000 mm2

@ Doptňte chybějící čísla tak, aby nástedující rovnosti ptatity. ffi seraatevzestupně

0,B km2 = 5 600 m2
100 ha - 100 00O dmr =1---l km2

0,000 07 kmz
0,07 m2
0,7 ha
7100 dm2
7l0 cmz
0,071a

5.1

5.2
5.3
5.4

l+ 11 000 cm3 = 0,02 m3
28m3- hl= 27 B70 dm3
250 ml ,4 000 = dt
10 000 l: =20 h{

@ eorovnejte následujících šest údajů. vyberte jedno tvrzen í, které je pravdivé

lf,
lB

'C
r.D

.tr,L

|,F

r,A

iB
iC

1D

,tr

IF

@ nozhodněte o kaŽdém z následujících tvrzení (8,1-8.3), zda je pravdivé (A), či nikotiv (N).

B.1 vš99hn1 vodu z plného vátce o objemu 27,5 lje možné přelít do krychle o hraněvelíkosti0,3 metru.

B.2 Po'[e o celkové výměře 150 hektarů je menší než vesnice o rozloze 1 500 000 m2.

Petr hodil míČem 0,023 km, což byto méně než pavel, ktený hodit20 300 mm.

@ Zmarte jednotku na pravé straně nástedujících rovností tak, aby ty nesprávné ptatity.

11 mm = 0,11 m

B2Om=O,B2Odm

0,9 dm = 0,09 cm

9.1
o,)
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ffi Vyrerte údaj, kteqý udává obsah čtverce o straně 10 m,

104 cm2

1U3 Cm,
106 cm2

107 cm2
10B cm2

LL.2

],1.3

@ Do kroužků doplňte <, > nebo =.

99 000 cm 99m
,A

',B
1C

;D
iE

L2.1

L2.2

12.3

0,0BdmQsmm
0,000 7 , C) 0,007 km

ffi Rozhodněte o- kaŽdém z nástedujících tvrzení (11.1-11.3), zdá je pravdivé (A), či nikotiv (N).

11.1 JestliŽe k objemu hranolu o výŠce 30 cm a s obsahem podstavy 0,17 mz připočteme 19 t,
bude tento součet 0,6 ht.

PoloŽÍme-Ii na chodbu, která má ŠÍřku 2 m a délku 28 m koberce, jejíchž celkor,lý obsahje až43 000 000 mmz, zůstane nepokrytá více než čtvrtina .noony.

JestliŽe na ozdobení jedn_é vázy jsou zapotřebí barevné stuhy v celkové détce 12 m, budemena ozdobení pětí váz potřebováí rnini* jino 400 stuh dtouhých 15 cm.
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